

本週及下主日聚會

| 週 | 時間 | 聚會 |
|----|----------|--|
| 二 | 7:30 pm | 讀經禱告聚會：西番雅書第三章 |
| 六 | 2:30 pm | 中學生團契：信仰工作坊 大專及初在職團契：屬靈書籍分享 |
| | 5:00 pm | 喜樂團：得救見證／靈修分享 仁愛團：交通組 |
| 主日 | 9:00 am | 擘餅聚會 |
| | 9:45 am | 信息聚會 |
| | 11:15 am | 兒童及少年主日學 各班兒童主日學 少年班 成人主日學 青年慕道班：福音見證 成年慕道班：福音見證 信徒造就信仰組：罪與罪行（一） 信徒造就生活組：聖經是神的默示 聖經概論班：舊約—詩歌智慧書：箴言選讀 專題班：受苦是對我有益的 成年初信班：分組 成年查經班：分組 |

下主日服事崗位

| 講台服事 | 招待 | 遞送聖經詩歌 | 餅杯服事 |
|-----------------------------|---------------------------|------------|---------------------------------|
| 講員：黃漢先 領詩：陳偉忠 司琴：黃王潔貞 | 呂思誠 郭安琪 鄭念宗 吳蔡詩韻 | 廖偉健 方綉卿 | 陳偉忠 馮貴滿 呂思誠 李嘉齡 鄭念宗 |

準時聚會，安靜禱告

葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：<http://www.kfcch.org>

電郵：info@kfcch.org

二零一八年一月十四日

第三十一卷第二期

通訊

愛心關懷並代禱

- 一、為著新年度（一月開始）教會各項服事禱告，求主加力給服事的弟兄姊妹，讓眾肢體能在主裏彼此建立。
- 二、為著教會的主題學習代禱，求神藉聖靈更多在我們心裡作工，好讓我們在新的一年更好追求主，預備自己，成為主合用的器皿。
- 三、記念每主日的信息聚會，為其中服事的肢體禱告，求主使用其中的話語來規模我們的思想，成為我們生命的力量。
- 四、記念身體有軟弱及家人有患病的肢體，求主施恩扶持。

聚會報告

- 一、下主日（一月廿一日）下午二時正有新年度的教會整體服事交通，請各崗位的服事同工依時參加，包括團契、兒童、成人主日學服事的同工及主日各項服事：招待、遞送聖經詩歌、餅杯、領詩、司琴...等。請有關服事的弟兄姊妹留意出席。
- 二、今天下午十二時四十五分有詩歌教唱的安排，歡迎所有弟兄姊妹參加。
- 三、本週二晚為讀經禱告聚會：西番雅書第三章
- 四、今天場地整理：各班主日學

上主日信息摘要

題目：合乎主用（一）-願為主所用

詩集：134 首

經文：提後 2:20-21; 賽 6:8

一、現在是末後的日子

前面的弟兄提醒我們，聖經裡一切有關於主要回來的應許都已經應驗了，未應驗的是主回來時的應許和祂回來後的應許，所以祂隨時可回來。若我們留意現今世界的局勢並對照聖經，便會發現，現在真的是末時了。在馬太廿四章，主曾對門徒提到有關祂再來和世界的末了的預兆，好像有好些人冒主的名自稱基督的（異端）、聽見打仗和打仗的風聲，民要攻打民，國要攻打國；多處必有飢荒、地震等，這些都已經應驗。並且，這些情況是越發頻繁和更為嚴重，因此，我們屬主的人需要更謹慎和儆醒。

二、抓住機會為主所用

我們既知主快要回來，我們就當作好的預備，並抓住機會為主所用。一方面我們知道神的旨意是要教會建造起來，就是新婦妝飾整齊，等候主的提接。因此，我們當好好的追求屬靈生命成長，並為教會的建造一同擺上，好讓教會早日滿有基督長成的身量。

另一面，教會的建造也需要材料，這也提醒我們傳福音的重要，因為蒙恩得救的人正是主建造的材料。這也正是主再來之前我們當作的預備及當作的工。因主豈不是也曾提醒門徒，這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到（參太廿四 14）。並且，不單要注意福音要傳遍天下，還要注意得救的人數要添滿。因為主的回來也實在和外邦人得救發生密切的關係，保羅就曾指出等到外邦人的數目添滿了，於是以色列全家都要得救（參羅十一 25-26）。因此，傳福音也是我們在預備自己等候主回來的時候，應當看重要作的事。親愛的弟兄姊妹，神實在願意萬人得救，不願一人沉淪。

三、看見莊稼已經熟了

現在是傳福音的好時機嗎？主曾問門徒，你們豈不說「到收割的時候還有四個月」嗎？我告訴你們，舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了（參約四 35-37）。「到收割的時候還有四個月」是一句俗

諺，意思是莊稼必須按時候才會成熟，還未到以前，無論如何催促也是徒然。但主提醒門徒要舉目向田觀看，你們便可看到莊稼已經熟了，可以收割了。今天若我們舉目向田觀看，就是以屬靈的眼光來看，我們便會發現，原來今天很多人已預備好要接受救恩，正等待收割。「看哪！現在正是悅納的時候；現在正是拯救的日子」（林後六 2），現今正是恩典的時期，正是傳福音的好時機，願我們同心合意興旺福音，叫撒種的和收割的一同快樂。

四、莊稼多作工的人少

我們不單要看見莊稼已經熟了，可以收割了，更需要看見人真實裡面的情況及需要，我們的負擔便自然會加強。我們的主實在知道人真實的光景，就是困苦流離，如同羊沒有牧人一般，於是對門徒說，要收的莊稼多，做工的人少，所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼（參太九 35-38）。親愛的弟兄姊妹，人「困苦」是因為受罪的轄制；「流離」是因為人有罪與聖潔的神隔絕，因此迷失方向，不知人生意義，內心也沒有安息。並且，今天「要收的莊稼多，做工的人少」，願我們一同禱告神，「求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼。」願更多人能一同為福音擺上。

五、我在這裡，請差遣我！

神作工的法則，就是在祂作工之先，祂要先得著人，好讓人能與祂同工，因此，祂呼召人。昔日當在烏西雅王崩的那年，神呼召以賽亞，祂在榮耀中向他顯現，使以賽亞看見祂的威榮、自己的罪及得著神的赦罪和拯救。接著神呼召說：我可以差遣誰呢？祂並沒有指明要以賽亞去，為甚麼？因這正反映神心中所看重的，祂要得著人與祂同工，但祂更願意人甘心情願的揀選來與祂同工，今天呼召的人多，揀選的卻少。感謝神，以賽亞主動回應神的呼召說「我在這裡，請差遣我！」但願這也是我們今天的回應。

總結：

願我們在新一年之始，再次更新我們的奉獻，無論我們是年青的、是中壯年的又或是年長的，願我們都有為主所用的心志。我們也因此努力追求，裝備自己，好能成為祂合用的器皿，無論在教會建造，或在傳福音上都一同擺上，好能等候並催促主的再來。

□ 趙永欣